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育ちゃん

郷ちゃん

「郷育」の「郷」は、ふるさと
や地域、自分たちの住んでい
るところと考えています。そし
て「育」は、その地域によって
育てられ、また地域を育てて
いく姿をイメージしています。

郷育推進課　☎５２・４９６９

ごういくびと

講師編

「成人式を終えて」
やっぱり福津市はいいなぁ～と思う

一日でした！ここで育って本当によか
ったです。

記念品として作ったタオルはうえや
まとちさんや津屋崎のタオル屋さん
（ブローテ）と協力し「福津しらん
と？」という言葉を入れました。 福津
がいいところだという事をもっといろ
んな人に知ってもらいたいからです。

田舎過ぎず、都会過ぎない福津市
が僕は大好きです。 新成人のみんな
でこれから頑張って、福津市を盛り
上げられたらいいなと思っています！

全員平成生まれの新成人にご期待
ください！！

最後になりましたが、先生、そして
福津市民の皆さん今まで育ててくださ
ってありがとうございました。

vol.61

平成人～昭和を知らない僕たち～

成人祝賀成人祝賀成人祝賀第５回

１月１０日(日)福津市中央公民館で、すべての新成人が平成生まれと
いう新成人のつどいが行われました。

きらびやかな衣装に懐かしい友だちや恩師の方との再会に和気あい
あいのつどいとなりました。

福津市内でボランティア活動中の団体や興味のある方が一堂に会
してのボランティア交流会を行います。興味のある方はぜひご参加
ください。

◆開催日時 ２月２８日（日）　１３：００～１５：００
ギター演奏 山室　敏博さん

久末ダムが福津市で一番好きな場所とおっ
しゃる山室さんが「禁じられた遊び」をはじ
め、すてきな音色を皆さんにお届けします。

活動団体ＰＲ
意見交換会

◆会　　場 ふくとぴあ　健康プラザ

１月１０日(日)津屋崎小学校をスターとゴールとする
駅伝が行われました。 ２０.７ｋｍのコースを６区間で
５２チームが疾走しました。

出場された選手の皆さん、 練習等協力いただいた地
域や職場等チームスタッフの皆さん、 あたたかい声援を
いただいた沿道の皆さん、 ありがとうございました。

成人式実行委員長　藤田
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豊栄
����

さん

今月は成人式の実行
委員長　藤田豊栄
さんです。

平成21年度

郷育カレッジに
ご期待ください！

カレッジ祭出品「トラ」
山下　だいごさん

郷育カレッジ生

託児受付・問い合わせ 郷育推進課　☎５２・４９６９
※託児の予約は３月１７日（水）までに申し込んでください。

生後６か月～就学前まで／１人３００円

託児受付・問い合わせ 郷育推進課　☎５２・４９６９
※託児の予約は２月１９日（金）までに申し込んでください。

生後６か月～就学前まで／１人３００円

市内三中学校の１、２年生だけの編成で演奏会を開催します。各校の単
独演奏と合同演奏の構成で行われます。 公開講座として開催しますので、
皆さんのご来場をお待ちします。ご一緒に　スプリング　コンサートへ

◆開催日時 ３月２８日（日）　１４：００～１６：１５
出演順
①津屋崎中学校  ②福間中学校
③福間東中学校  ④三校合同演奏  

◆会　　場 カメリアホール

ボランティアハウス・ふくまの月替わ
り作品展に、お越しください。

◆中国の写真展 ◆

開館時間 １０：００〜１８：００
休 館 日 日・水曜日　
問い合わせ ボランティアハウス・ふくま

☎４２・９０７１

お
め
で
と
う
!

郷育カレッジ公開講座　スプリング コンサートのお知らせ

Spr ing   Concert

入場
無料

入場
無料

ボランティア交流会ボランティア交流会ボランティア交流会ボランティア交流会ボランティア交流会ボランティア交流会 開催第６回

津屋崎中学校・福間東中学校・福間中学校

吹 奏 楽 合 同 演 奏 会

横山　力さん ２月２６日（金）まで展示
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